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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 1ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da 

Silva, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 17ª Sessão 

Ordinária, da 1ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, em seguida concedeu tempo de 

dez minutos na tribuna livre para a Senhora Claudia de Oliveira, representante dos 

pais e alunos das Escolas Juscelino Kubistchek na linha 617 km 13, Creuza Antônia 

de Menezes na linha 612 km 13, Frei Henrique de Coimbra na linha 634 km 20, 

Marechal Cordeiro de Farias linha 619 Próximo a Br. 364. A Senhora Claudia usou de 

seu tempo para expor a indignação dos pais com a decisão do prefeito em fechar as 

escolas, ressaltou que são contra a esta decisão, devido ao difícil acesso para os 

alunos irem todos os dias para a cidade, disse que a escola foi construída a 18 anos e 

não aceitam o fechamento da mesma. O Senhor presidente agradeceu a presença da 

senhora Claudia e disse que foi louvável as palavras dela, e que com certeza se este 

projeto passasse pelas mãos dos vereadores eles não iriam votar para que as escolas 

fossem fechadas e que com certeza todos seriam contra , em seguida solicitou ao 2º 

Secretário, Vereador Renato, para proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da 

Ordem do Dia. O Vereador Josemar pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente 

colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Renato realizou a leitura de todos os ofícios recebidos no decorrer da 

semana e em seguida procedeu á leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) 

Mensagem n. 054/2017, Projeto de Lei n. 2.307/GP/2017, de 09 de junho de 2017, de 

autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO NO ORÇAMENTO 

FISCAL DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (Aquisição de 

equipamento e material permanente para o Hospital Municipal Sandoval de Araújo 

Dantas). 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  2) Projeto de Lei n. 2.303/GP/PMJ/2017, de 

26 de maio de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR ANULAÇÃO DE 

DOTAÇÃO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 3) Projeto de Lei n. 2.304/GP/PMJ/2017, de 26 de maio 
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de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO E CRIA 

FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Após a Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: Com 

a palavra o vereador Ademir: Cumprimenta a todos, disse que se inscreveu no 

pequeno Expediente para comunicar a todos que fez um requerimento para a 

Secretária de Educação a Senhora Maria Emília do Rosário que no prazo de quinze 

dias seja enviado a esta Casa de Leis um demonstrativo de impacto dos gastos das 

escolas que vão ser fechadas, que a Secretária esteja passando cópia das despesas 

com a folha de pagamento com os funcionários, com as despesas de transporte 

escolar e outros, e com energia e outros. Disse também que não concorda com essa 

decisão do prefeito, pois acredita que o homem do campo tem que ficar no campo e 

que tem que ser priorizado a vida deles no campo, na cidade já não esta tendo 

emprego suficiente para quem mora na área urbana quanto mais para estar trazendo 

a população rural para a cidade. Os pais e professores não querem deixar seus filhos 

virem todos os dias no ônibus devido as condições em que se encontram as estradas, 

estão em péssimas condições de trafegabilidade pois fui motorista de ônibus escolar 

a muitos anos e ressaltou que sabe da dificuldade. SE INSCREVERAM PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES JOSEMAR, RENATO, ANTONIO 

CARLOS, ILSON, ORLANDO, ADEMIR, PARLOTE E CLÓVIS,  QUE FIZERAM USO 

DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não 

havendo mais inscritos para o Grande Expediente, passou a discussão e votação das 

matérias constantes na Ordem do Dia: 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 1) Projeto de Lei 

n. 2.303/GP/PMJ/2017, de 26 de maio de 2017, de autoria do Poder Executivo 

Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO VIGENTE DO 

MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (APROVADO POR UNANIMIDADE). 

2) Projeto de Lei n. 2.304/GP/PMJ/2017, de 26 de maio de 2017, de autoria do Poder 

Executivo Municipal que “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO E CRIA FICHA NO ORÇAMENTO 

VIGENTE DO MUNICIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (APROVADO POR 

UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador 

José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu 
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por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 

Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 12 de junho de 2017. 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


